



МАЙСКИЕ НОВОСТИ

122 (11862)
СУББОТА
21 СЕНТЯБРЯ
2013У поезда
«Нальчик -
Москва» -
новое
расписание

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

■ КБР: СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

КБР получит федеральные субсидии на развитие инфраструктуры спорта

Правительство КБР одобрило проекты соглашений о предоставлении субсидий из федерального бюджета республиканскому бюджету Кабардино-Балкарской Республики.

Как отметил министр спорта и туризма Аслан Афаунов, 8,4 млн. рублей пойдут на приобретение искусственного покрытия для стандартного футбольного поля в с. Карагач Прохладненского муниципального района, 50 млн. рублей - на строительство спортивного комплекса в г. Нарткала, реконструкцию беговой дорожки и секторов Центрального стадиона г. Прохладный, 5,8 млн. рублей в качестве финансовой помощи предполагается направить на приобретение спортивно-технологического оборудования, инвентаря и экипировки, повышение квалификации и переподготовки специалистов в сфере физической культуры и спорта для спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации.

На обеспечение жильем населения КБР будет направлено более 84 млрд. рублей

Правительство Кабардино-Балкарии утвердило государственную программу «Обеспечение населения Кабардино-Балкарской Республики жильем на 2013-2020 годы».

Как отметил министр строительства и архитектуры Артур Мамиев, документ представляет собой «комплексную многоуровневую систему мероприятий, направленных на повышение доступности жилья и качества жилищного обеспечения населения, в том числе с учетом исполнения государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан». Госпрограмма включает республиканские целевые программы «Развитие жилищного строительства в Кабардино-Балкарской Республике в 2011-2015 годах» и «Обеспечение жильем молодых семей в Кабардино-Балкарской Республике» на 2011-2015 годы. Общий объем финансирования государственной программы составит 84 млрд. 554 млн. рублей.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

■ «ВАХТА ПАМЯТИ»

В Терсколе захоронили останки погибших воинов Великой Отечественной



В ходе героико-патриотической акции «Вахта памяти», которая началась летом 30 июля нынешнего года в Приэльбрусье, сводным поисковым отрядом Министерства обороны РФ и поискового отряда «Мемориал Эльбрус» были обнаружены останки воинов, павших на полях сражений в годы Великой Отечественной войны.

■ В МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

«Тюльпан» приедет в Майский

В рамках подготовки к XVI Международному фестивалю мастеров искусств «Мир Кавказу», который пройдет в Нальчике с 23 по 26 сентября 2013 г., в администрации Майского района прошло заседание оргкомитета. Провела его заместитель главы администрации района Ольга Полюенко. Ольга Ивановна ознакомила с программой фестиваля, которая предусматривает огромное количество культурно-массовых зрелищных мероприятий, - это торжественная церемония открытия фестиваля и гала-концерт, парад участников фестиваля и фольклорно-этнографический праздник. На площади Абхазии расположится выставка декоративно-прикладного искусства, народных художественных промыслов и ремесел.

Кроме того, в эти дни Кабардино-Балкария превратится в большую концертную площадку для мастеров искусств всех республик Северного Кавказа, Калмыкии, Абхазии, Южной Осетии, Волгоградской и Ростовской областей, Краснодарского и Ставропольского краев, которые продемонстрируют свое мастерство жителям нашей республики, - сказала Ольга Полюенко.

Майскому району выпала честь встречать гостей из Республики Калмыкия. В составе ее делегации Государственный калмыцкий ансамбль песни и танца «Тюльпан». Кстати, 26 сентября «Тюльпан» даст большой праздничный концерт в нашем районе.

Делегацию Майского района возглавит глава администрации района Владимир Шипов. На казачьем подворье гостей будут встречать не только хлебом-солью, но и пышными пирогами да удалой казачьей песней.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

«Казак сердцем и душой любит Терек свой родной»

- под таким названием 27 сентября в Майском историко-краеведческом музее состоится первая краеведческая встреча местных писателей, краеведов, знатоков культуры и быта казаков.

Так, общественный советник Главы Кабардино-Балкарской Республики по вопросам казачества Михаил Клевцов и директор музея станции Котляревской Лилия Клевцова расскажут о возрождении терского казачества. Руководитель литературного объединения «Золотое перо» города Прохладного Валерий Крушельницкий познакомит собравшихся с историей казачества на Кавказе, а ведущий специалист районного отдела по работе с общественными объединениями, молодежной политике и спорту Евгений Урядов проинформирует о современном казачестве в Майском районе.

Внимание гостей будет представлен историко-литературный экскурс, подготовленный сотрудниками центральной библиотеки и музея. Затем краеведы Мария и Виктор Котляровы, Владимир Коломиец, Эдуард Бурда расскажут о своих новых произведениях, поделятся планами, а участники литературной группы «Родник» порадуют присутствующих стихами о казачестве.

Творческие коллективы домов культуры станции Котляревской, Александровской и ГДК представят этнографический блок - театрализованные постановки с элементами культуры, быта и обрядами казаков.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

■ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Рентгеновские аппараты разведутся по 16 субъектам Российской Федерации

В июле текущего года ООО «Севкавентген-Д» выиграло аукцион на поставку пленочных рентгеновских аппаратов на два рабочих места. Заказчиком выступила Федеральная служба исполнения наказаний РФ.

Как рассказал генеральный директор предприятия Бегал Хуштов, поставка осуществляется в 16 субъектов Российской Федерации в исправительные колонии, расположенные от Волгограда до Новокузнецка, до 30 октября.

На сегодняшний день введены в эксплуатацию два аппарата в городе Пермь и поселке Сосва Свердловской области. Еще четыре готовятся к отгрузке в город Салават республики Башкортостан, поселок Мелехово Владимирской области, город Кинешма Ивановской области, а также город Новокузнецк Кемеровской области.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

■ СТАНИЦЕ АЛЕКСАНДРОВСКОЙ – 175 ЛЕТ

...И в небо взмыли птицы мира

Екатерина ЕВДОКИМОВА

Станица Александровская по праву считается одним из старейших казачьих поселений на территории Кабардино-Балкарии. В 1826 году для охраны Военно-Грузинской дороги, а точнее ее отрезка - от Екатериноградской до Владикавказа, решено было создать несколько укреплений: Пришибское, Котляревское, Александровское. Позднее было принято решение укрепления расширить и населить для постоянного несения службы. Переселение было начато в 1838 году, именно с этого года берет свое летоисчисление станица Александровская.

Из маленького военного укрепления выросла станица, где сегодня есть школа и детский сад, почтовое отделение и отделение Сбербанка, больница и Дом культуры, известный в республике крахмальный завод, агрофирма, компания «Юнит», библиотека и музыкальная школа, церковь и детский приют «Отрада», магазины, киоски... и даже участковый пункт милиции.

В юбилейный 175-й день рождения станицы на украшенной площади у Дома культуры «Октябрь» царил праздничный настрой. На аллее, ведущей к ДК, расположилась выставка тематических работ учащихся школы № 9 и учеников начальной школы-детского сада № 12 «Теремок», а также работы местных умельцев – иконы, вышитые бисером, пасхальные яйца. Помимо этого, ста-

ничники и гости могли насладиться вкусом блюд казачьей, балкарской кухни и наваристой ухи, разносившиеся ароматы которых, словно приглашали их попробовать.

Разделить с александровцами радость торжественного и значимого события приехали глава местной администрации Майского муниципального района Владимир Шипов, его заместитель по социальным вопросам

Ольга Полиенко, главы сельских поселений Майского района Виктор Ключ, Алексей Люкин, Нина Рабани.

К станичникам обратился глава местной администрации сельского поселения ст. Александровская Владимир Протасов. Он поздравил всех с юбилеем, подчеркнув, что лишь благодаря трудолюбию людей, населяющих Александровскую, станица живет и развивается.

– Наши люди не привыкли к славе, но их ежедневный труд – это источник

С добрыми пожеланиями выступила Ольга Полиенко. Она от души пожелала всем здоровья, трудовых и творческих успехов, оптимизма и веры в будущее.

С юбилейной датой станицы поздравила собравшихся начальник отдела культуры Майского района Ольга Бездудная. Она выразила благодарность работникам Дома культуры «Октябрь» за активное участие во всех районных и республиканских праздниках.

Череду поздравлений продолжили главы села Новоивановского, станицы Котляревской и поселка Октябрьского. Они пожелали станичникам процветания и экономической стабильности и вручили главе сельской администрации картину с прекрасным пейзажем.

Директор Дома культуры Кулистана Горбулинская обратилась со словами благодарности к Владимиру Протасову и к спонсорам, которые приняли активное участие в подготовке и проведении юбилейного мероприятия.

– Благодаря вам приобретена детская площадка, производится ремонт кровли спортивного зала и, конечно же, проходят такие замечательные праздники как этот, – подчеркнула Кулистана Апасовна.

Праздник продолжил парад колясок. 37 мамочек с малышами, появившимися на свет в этом году, были приглашены на сцену и получили подарки.



Кстати, по сравнению с прошлым годом станичникам родилось на девять больше.

В этот день подвели итоги конкурса на лучшее подворье. По его результатам первого места было удостоено подворье Валентины Долининой и Александра Куликова, на втором оказались Николай и Ирина Вдовыченко, третье досталось Ольге Дроздовой. Тройке победителей были вручены почетные грамоты и денежное вознаграждение в соответствии с занятыми местами.

Поздравления и чество-

вания переплетались с веселыми песнями и танцами, подготовленными творческими коллективами местного Дома культуры «Россия», «Родина», ГДК города Майского, ДК станицы Котляревской, поселка Октябрьского, а также гостей из Лескенского района и города Терека.

Необычным и незабываемым был и финал праздника, когда из рук юных александровцев в небо взмыли голуби - птицы, олицетворяющие собой самое главное для каждого – мир.



В Терсколе захоронили останки погибших воинов Великой Отечественной

Начало на 1 стр.

17 сентября у братской могилы возле памятника погибшим воинам прошёл траурный митинг, в котором приняла участие и делегация Майского муниципального района под руководством заместителя главы местной администрации Ольги Полиенко. В траурной церемонии приняли участие председатель Совета ветеранов Майского муниципального района Павел Крыворысенко, начальник отдела культуры Ольга Бездудная, вахту памяти несли воспитанники кадетской школы-интерната поселка Октябрьского, дюповцы гимназии № 1 во главе с учителем ОБЖ Рустамом Жантудуевым. Президент «Школьной республики» гимназии Елена Минюхи-

на рассказывает:

– От сельской школы поселка Терскол до братской могилы, где прошло захоронение павших воинов, выстроился живой коридор из тех людей, кто пришел почтить память героев Великой Отечественной войны. Останки 50 красноармейцев поместились в четырех гробах. Их так и несли сквозь живой коридор. Когда звучала песня о солдатах, превратившихся в летящих журавлей, многие плакали, даже мальчишки... Помимо останков красноармейцев, найдены четыре советские горные пушки, свыше тридцати экспонатов и фрагментов орудий. Мы видели их на экспозиции, которая была развернута во дворе школы.

Траурный митинг открыл глава администрации

сельского поселения Эльбрус Узейр Курданов, сказав, что достойное захоронение павших смертью храбрых на полях сражений в годы Великой Отечественной войны – дело чести ныне живущих. «Мы намерены и дальше продолжать поиски погибших на Эльбрусе, пока каждый из павших героев не будет достойно погребен».

В траурном мероприятии приняли участие представители Министерства обороны России, члены Правительства, Парламента, Общественной палаты и Совета ветеранов КБР, представители военных комиссариатов, районного Управления ФСБ России по КБР, администрации Эльбрусского района и сельского поселения Эльбрус, главы сельских поселений, ветераны.

О том, как проходила эта акция, посвященная 70-летию битвы за Кавказ, рассказал командующий войсками Южного военного округа МО РФ, генерал-полковник Александр Галкин. От имени Главы и Правительства КБР участников митинга приветствовал заместитель председателя Правительства КБР Мухамед Кодзиков.

– Мне запомнилось выступление главы администрации Эльбрусского района Аслана Малкаро-

ва, – говорит Елена. – Он рассказал, что его дед ушел на фронт и тоже пропал без вести. Таких семей много, которые до сих пор ждут весточку о родном солдате, поэтому труд поисковиков неоспорим. Все, кто выступал на траурном митинге, выражали надежду, что поиск пропавших героев на Кавказе будет продолжен.

Затем под воинский салют гробы с останками бережно опустили в братскую могилу. Людей, пришедших в этот день на траурный митинг, было так много, что памятник усыпаны цветами. Наша делегация тоже возложила венок на братскую могилу. Школьники запустили в небо воздушные шары с картонными журавлями, на каждом из которых были написаны имена погибших за оборону Кавказа на подступах к Эльбрусу. Перед возвращением домой нас накормили настоящей солдатской кашей с тушенкой. Конечно, это печальное событие останется в нашей памяти навсегда. Общее мнение участников митинга – поисковики отлично выполнили свое задание, наконец-то, погибшие нашли свое последнее пристанище.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

ОФИЦИАЛЬНО ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 12 сентября 2013 года г.Майский

Инициатор публичных слушаний: Совет местного самоуправления Майского муниципального района
Публичные слушания назначены: Постановлением главы Майского муниципального района от 28.08.2013г. № 10.

Вопрос публичных слушаний: Об изменении разрешенного вида использования земельного участка из земель населенных пунктов Майского муниципального района.

Сведения об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях: Газета «Майские новости» № 112 от 31.08.2013г.

Уполномоченный по проведению публичных слушаний: Глава Майского муниципального района

Проект правового акта или вопросы, вынесенные на обсуждение	Предложения и рекомендации экспертов и участников	Предложения, рекомендации внесены (поддержаны)
№ п/п	№ п/п	Ф.И.О. эксперта, участника, название организации
Об изменении разрешенного вида использования земельного участка из земель населенных пунктов Майского муниципального района	нет	нет
1	1.1	

Предложения уполномоченного должностного лица: одобрить изменение разрешенного вида использования: «под объекты инженерного оборудования Газоснабжения» на разрешенный вид использования по фактическому использованию и характеру деятельности для целей внесения изменения в кадастровые паспорта нижеперечисленных земельных участков, расположенных в Майском муниципальном районе:

– земельный участок с кадастровым номером 07:03:0000000:0004, площадью 29 кв.м. под линейные объекты газопровода – отвода на г. Нальчик;

– земельный участок с кадастровым номером 07:03:0000000:0005, площадью 647 кв.м. под линейные объекты газопровода – отвода к с.п. Октябрьское и АГРС Октябрьский;

– земельный участок с кадастровым номером 07:03:0000000:0006, площадью 1929 кв.м. под линейные объекты газопровода – отвода к г.п. Майский и ГРС Майский;

– земельный участок с кадастровым номером 07:03:0000000:0007, площадью 541 кв.м. под линейные объекты газопровода – отвода к с.п. Ново-Ивановское и ГРС Ново-Ивановское.

Председатель публичных слушаний В. Марченко



